
Hr{r;tcJraJrvtirruvtirrwitHErrEr4fr HTAMT4RC[oprbrH
xoPooHhl AAPIbIH TyrrrAAJr

fu/f, 
",o, 

/",r,,n%"o", **.'flfu' YnaaH6aarap xor

r Huf cnen uita npreprafiu cnoprurH V Haaguurr'
xuhn pacran, aepo6uxuila [uilrluge reMqeeH

3oxt4oH 1ahryy nax ryxair

MoHron vncurH "6nevi1H TaMrp, cnoprbrH ryxaia" xyynuitu 10 gyraap oyrln,
ToceuilH ryxarl xyynnfrH 16 4yraap eywnuhn 16.5.5 Aaxb 3aanr, 3acrrrZH ra3pbtH 2009
oHbr 05, 2014 oHbt 34 Ayroop rorroonyy.q, Hufrcnennilu 3acar Aapra Oereeg
VnaaH6aarap xorbtH 3axilparvufin ruepmrIH xeren6ep, eglarIH 3acar, nwhrvrwhu 2016
oHbr 3oprnrbtr xoporxyyflox, Hnilcnsnnitl 3acar ,qaprbtH 2013 oHur 4/333 gyraap
3axrpaMxuhr ryc ryc VH,.qocnen TYIIJAAX Hu.

1. HutZcnenrtZu npreguila cnoprbrH V Haa,qMbtH xwila iqacrar, aepo6rarrarln
lultruJee reMLloeHnilr 2016 onur 11 ,.qyroep capbtH 13-Hur eAep "EyeHT Yxaa" cnopr
opAoH,q 3oxr4oH 1ailryy ncyrait.

2. Teuqeeurfrr 3oxtroH 6ailryynaxag uaap4argax recaNtZr xaBcpanraap
6arancyrarl.

3. TerrlrqssHt4tlr soxiloH 6ailryynaxa4 ruaapAariqax 12.574.000 /apean xodp car
raBaH 3yyH AanaH AepBeH rucHraH/ rorpernfir HuficnsnrarlH Hvri,nufrn lweuila raMrp,
cnoprblH xopooHbt HoMonr AaHCHbr 3apAnaac rapraxbtr HFrrflaH 6o,qorq
/O. SpgeHsqeqor/-A aoaueepcyrerZ.

4. TeuqeeHrarZr ypugqilflaH 6enrrsnrrlr car7rap xaHrax 3oxt4oH 6arZryynanrurn
eHflep xoMxeoHA FByynaxbrr axflax MoprexunreH A.SonAMaaA yypor 6onrocyrarl.
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xopooHbt Aap

Ns 3apgnurH nep Hurlr gyH

1.

Xuft H Eacrafl btH TaM[pqgbtH u]arHan:
1-p 6arap 38 xyH x 40.000 7 = '1.520.000

2-p 6ahp 38 xyH x 32.000 V = 1.216.000
3-p 6amp 38 xyn x 25.000 7 = 950.000

3.686.000 rer

2.

Xuhn AacranbtH 6aruiln uarHar:
1-p 6arap 2 x 400.000 V = 800.000
2-p 6anp 2 x 350.000 4 = 700.000
3-p 6arap 2 x 300.0007 = 600.000

2.'100.000 rer

AyH 5.786.000 rer

3.

Aepo6r xNfi H ranltrapv,qbtH luarHan :

1-p 6arap 38 xyH x 40.000 V = 1 .520.000
2-p 6ailp 38 xyH x 32.000 V = 1.216.000
3-p 6arap 38 xyH x 25.000 7 = 950.000

3.686.000 rer

4.

Aepo6rru hn 1arvtita uarHan :

1-p 6arap 3 x 400.0007 = 1.200.000
2-p 6ailp 3 x 350.000 V = 1.050.000
3-p 6arap 3 x 286.0007 = 858.000

3.108.000 rer

!vH 6.794.000 ror

HntZr 4yn 12.580;000 rer

SonoacpyyncaH
XnHacaH

A.Songuaa
O.SpgeHeqoqor


